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Wir sind eine innovative, moderne und leistungsfähige Stadt 
im nördlichen Landkreis München mit etwa 27.000 
Einwohnern. Rund 200 Mitarbeiter/innen in der 
Stadtverwaltung und in unseren Eigenbetrieben kümmern 
sich täglich um die verschiedenen Belange unserer Bürge-
rinnen und Bürger.  
 
Wir suchen  
 

zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
 

eine/n Diplomingenieur/in (FH) 
Fachrichtung Energie- / Umwelttechnik o.ä. 

 
für eine Vollzeitstelle im Geschäftsbereich „Planen, Bauen, Umwelt“ 

 
Ihr Aufgabengebiet umfasst: 
 

 Initiierung und Koordination städtischer Umweltaktivitäten, u.a. des eea® (European 
Energy Award), der Energievision und des kommunalen Energiemanagements, 

 Aufbau einer Energiedatenerfassung, 
 Verbrauchsmonitoring im Rahmen des städtischen Facility Managements, 
 Kontaktstelle für die Bevölkerung und die lokale Agenda 21-Gruppe, 
 Fachliche Betreuung externer Fachleute, 
 Erarbeitung des städtischen Energie- und Umweltberichtes, 
 Projektentwicklung im Energiebereich und 
 Bewirtschaftung und vertragliche Abwicklung der Abfallentsorgung. 

 
Ihre Voraussetzungen: 

 
 Abgeschlossenes Fachhochschulstudium der Fachrichtungen Energie-/ Umwelttechnik 

oder eine vergleichbare Ausbildung im Bereich des energetischen Umweltschutzes. 
 Befähigung für den gehobenen bautechnischen Verwaltungsdienst wird erwünscht 

(aber nicht zwingend). 
 Erfahrungen im Bereich des kommunalen Energiemanagements. 
 Absolvierung eines Energieberaterkurses ist von Vorteil, ebenso 
 Kenntnisse im Bereich der kommunalen Abfallwirtschaft (aber nicht zwingend) 
 Selbstständige Arbeitsweise. 
 CAD- und EDV Kenntnisse (GIS, MS Office). 
 Bereitschaft zur Weiterbildung. 
 Zuverlässigkeit, Verantwortungsbewusstsein, ebenso Flexibilität, Durchsetzungsver-

mögen, Belastbarkeit und Teamfähigkeit. 
 
Wir bieten: 
 
Eine anspruchsvolle Tätigkeit und eine leistungsgerechte Vergütung nach TVöD, ebenso 
einen sicheren Arbeitsplatz und ein Betriebsklima, das durch Teamgeist und gute Zusam-
menarbeit geprägt ist. 
 
Die Stadt Unterschleißheim mit etwa 27.000 Einwohnern liegt in unmittelbarer Nähe zur 
Landeshauptstadt München und bietet als größte Stadt des Landkreises eine hervorra-
gende Wohninfrastruktur mit einer Vielzahl von Kinderbetreuungseinrichtungen und weiter-
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führenden Schulen bei bester Verkehrsverbindung. Eine Vielzahl kultureller und sportlicher 
Angebote sowie zahlreiche Vereine verschaffen der Stadt zudem einen sehr hohen Frei-
zeit- und Erholungswert. 
Die Stadt ist der „Energievision“ des Landkreises München beigetreten und nimmt am  
Wettbewerb um den „European Energy Award“ teil.  
Nähere Auskünfte zu den Tätigkeiten erteilt Ihnen der Leiter des Geschäftsbereichs „Pla-
nen, Bauen, Umwelt“, Herr Donaubauer unter der Telefonnummer 089/310 09-110. Ihre 
aussagekräftige Bewerbung richten Sie bitte bis 08.02.2008 an die Stadt Unterschleiß-
heim, Personalverwaltung, Frau Hoffmann, unter dem Kennwort „Energie“, Tel. 089 / 310 
09-152, Rathausplatz 1, 85716 Unterschleißheim. Bei ansonsten im Wesentlichen gleicher 
Eignung werden schwerbehinderte Bewerber/innen bevorzugt eingestellt  
 


